



OSLOVSKÝ ZPRAVODAJ



Dobrý den vážení spoluobčané,

léto nám pomalu končí a nás čeká ještě mnoho práce.

Letošní počasí napomáhá pouze růstu trávy a trochu nám komplikuje realizaci některých akcí. Během srpna začala III. etapa výměny oken v naší mateřské škole, oprava střechy na garáži a oprava plotu na školním dvoře. Dále byla zahájena oprava lesní cesty v Tuklekách. Během září se uskuteční oprava vozovky na návsi v Tuklekách. Do konce letošního roku máme naplánováno pořízení projektových dokumentací a příslušných povolení na výměnu vodovodního potrubí mezi vodojemem a posilovací stanicí za hřištěm. Rovněž se připravují projekty na výstavbu chodníků v obci Oslov, opravu návesního rybníka v Tuklekách a konečnou úpravu Tuklecké návsi. Pokud se vše podaří, budeme v lednu podávat žádosti o dotace na realizaci těchto staveb.

Vodovod

Od začátku letošního roku řešíme problémy na vodovodní soustavě, kterou obec od 1. ledna začala sama provozovat. Jedná se hlavně o zanedbanou údržbu zařízení a značné opotřebení strojů, převážně čerpadel a v neposlední řadě i s vypadáváním tlaku v soustavě. Tyto výpadky jsou způsobeny neprůchodným (zarostlým) potrubím od vodojemu k posilovací stanici. Tyto výpadky nastávají v době zvětšeného odběru vody zejména o víkendech a v podvečerních hodinách. Problém by měl být vyřešen výměnou potrubí, kterou chceme realizovat v příštím roce. Předpokládaná cena je 1 500 000,- Kč.

Ostatní problémy na vodovodní soustavě se snažíme řešit průběžně během celého roku. Je to způsobeno hlavně hospodařením předchozího provozovatele (Čevak), kdy nedocházelo téměř k žádným investicím do zařízení a opravy byly řešeny tím nejlevnějším způsobem. Proto jsme byli nuceni vyměnit část potrubí na úpravně vody, repasovat čerpadla, zakoupit dálkový komunikační systém a provést opravu filtrační nádrže. Další výměna potrubí na úpravně vody nás čeká ještě na podzim.

Kanalizace

Máme za sebou roční zkušební provoz splaškové kanalizace a ČOV. Během tohoto roku se ukázalo několik vážných závad a spousta menších. Všechny tyto závady byly odstraněny zhotovitelem v záruční době. Jednalo se o poruchy čerpadel, snímačů a několika elektronických součástek. Na potrubí byly zjištěné netěsnosti v revizních šachtách. Co se týká rozborů vody vypouštěné z ČOV do potoka tak ve všech 12 vzorcích jsme měli hodnoty daleko pod předepsanými limity. 23. srpna proběhla kolaudace ČOV a kanalizačního potrubí. Veškeré požadované dokumenty jsme úřadům doložili a vše proběhlo bez problémů. Během roku jsme propočítávali náklady na provoz, zkoušeli jsme různá nastavení ČOV s ohledem na spotřebu elektrické energie a náročnosti na obsluhu. Zatím neznáme příjmy od jednotlivých domácností a na konečný výsledek si budeme muset počkat až na příští rok. Bohužel budeme muset začít dodržovat podmínky předepsané poskytovatelem dotace a musíme tvořit fond obnovy a dělat odpisy. Podle prvních propočtů budeme nuceni zřejmě zvednout cenu stočného přibližně o 3-5 Kč/m³.

Během září a října by měli být odstraněny zhotovitelem stavby veškeré rozbité asfaltové povrchy a ostatní závady, které se vyskytli během letošního roku.

Výročí 850 let od první zmínky o obci Oslov

Po několika nejasných výkladech a bouřlivé diskusi o datu založení obce Oslov jsme požádali státní oblastní archiv v Třeboni o přesné stanovení data založení obce Oslov. Tento archiv našel první písemnou zmínku o obci v roce 1167, kde daruje pražský biskup Daniel I. Doksanskému klášteru újezd Oslov (v té době circuicionem Oslov). Dále byl potvrzen rok 1226, kdy Přemysl Otakar I. vydal listinu ve které potvrdil vlastnictví obce Doksanskému klášteru a poprvé uznal název naší obce, v té době újezd Oslov (psáno ale jinak „ circuitum Ozlov“). Originál tohoto dokumentu je uložen v dvorském císařsko-královském archivu ve Vídni.

Další velké výročí oslaví v příštím roce naše mateřská škola, 160 let od jejího vzniku. Zastupitelstvo naší obce schválilo na příští rok uspořádání oslav tohoto krásného výročí. Protože bychom rádi při této příležitosti vydali knihu o obci, chtěl bych Vás všechny požádat o zapůjčení Vašich fotografií či písemností z jakékoli doby, které zachycují Vaši nemovitost nebo společenskou událost, zemědělece nebo různé profese, stavby jednotlivých nemovitostí, školní budovu, školní fotografie, válečné fotografie atd. Chtěli bychom vytvořit důstojný celodenní program oslav těchto výročí a uvítáme jakoukoli pomoc z řad dobrovolníků. Budeme rádi za Vaše návrhy a podněty při plánování programu oslav. Bohužel se nám nepodařilo změnit datum první zmínky o obci v kalendářích, které již několik let pravidelně dostáváte. Tyto kalendáře byly již vtištěné, takže letos bude ještě datum chybné.

Poslední řádky bych rád věnoval odpadům. Díky některým občanům, kteří zřejmě neumí číst, nebo nechápou značení na kontejnerech na tříděný odpad a nebo jsou prostě jen líní a vůči ostatním arogantní, budeme muset přijmout přísnější opatření ohledně třídění odpadů. V minulosti jsem na tyto nešvary mnohokrát upozorňoval, ale bohužel je to ještě horší. Vím, že z části za to mohou i chataři a projíždějící turisté a rybáři, ale to nejhorší dělají opravdu místní občané. Snažíme se, aby kontejnery byly včas vyvážené, snažíme se udržovat okolo pořádek a stejně někteří občané přijdou s odpadem k prázdnému kontejneru a položí ho v tašce nebo pytlí na zem. Jakmile někdo položí pytel před kontejner, je to znamení pro ostatní, že to mohou dělat také. Potom vznikne situace, že je poloprázdný kontejner a před ním leží kopice tašek a pytlů s kdejakým bordelem. Psi a kočky se pak postarají o to, že obsah pytlů je vysypán.

Prosím Vás, nedělejte to, noste do kontejnerů pouze to, co tam patří. Vhazujte odpadky do kontejnerů. Myslím, že by bylo velice ponižující pořídit kamerový systém a pak ukázat všem veřejně, kdo to dělá. Je třeba si uvědomit, že poplatky za odpad jsou oproti okolním obcím a městům hodně nízké. Dělejme vše proto, aby takové zůstali i nadále.

Užijte si ve zdraví zbytek léta a děkuji, že jste věnovali chvilku času těmto řádkům.

František Hašek

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OSLOV

130. výročí SDH Oslov

Dne 18. června jsme uspořádali slavnost ke 130. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Oslově.

Úvodní slovo měl starosta sboru Jiří Vůjtěch, který všechny návštěvníky seznámil s historií sboru. Připomenuti byly také zakladatelé a významní členové.

Poté následoval projev starosty obce pana Františka Haška.

Letošní výročí proběhlo bez požární soutěže. Své umění předvedli pouze naši nejmenší hasiči, kteří si bravurně poradili s nejstarší stříkačkou v našem sboru (koňkou). Požár domečku zvládli jako profici.

Během celé akce si mohli návštěvníci prohlédnout nástěnku, která představila fotograficky některé zakládající členy a i několik posledních soutěžních generací.

Během dne byly pro děti připraveny skákací hrady, stříkání na plechovky, střílení ze vzduchové pistole, malování na obličej. Dále si mohli účastníci prohlédnout nejnovější hasičskou a policejní techniku.

K poslechu a poté i k tanci hrála a zpívala kapela Renesance. Celý večer byl oficiálně zakončen ohňostrojem.

Věřím, že díky včasnému přísunu tekutin a jiného občerstvení a i díky počasí, se 130. výročí založení sboru v Oslově podařilo.

Chtěl bych tímto ještě jednou poděkovat za spolupráci obecnímu úřadu v Oslově a všem, kteří s přípravami pomáhali a všem těm, kteří se zúčastnili.

Další akce pořádané SDH OSLOV v tomto roce

1.1.2016 se uskutečnil další novoroční pochod, který tentokrát organizoval náš sbor. Novoroční procházky se zúčastnilo cca 75 turistů z Oslova a ze Zvíkova. Pro děti byla připravena výprava za pokladem.

27.2. proběhl tradiční Hasičský ples

5.3. jsme uspořádali sběr železného šrotu. Všem těm, kteří přispěli, moc děkujeme. V odpoledních hodinách se na zimním stadionu v Písku konalo bruslení pro rodiny s dětmi, kterého se zúčastnilo asi 35 bruslařů všech generací.

11.3. se konal v hospodě U Hrachů turnaj v prší.

14.5. jsme se zúčastnili okrskové soutěže v Záhoří, kde jsme celkem přesvědčivě obsadili první místo.

Na podzim bychom ještě chtěli uspořádat **drakiádu** s opékáním buřtů apod. Vše bude záležet hlavně na počasí.

Marcel Starý, velitel sboru



Zpravodaj



mysliveckého spolku

Zvíkov-Soutok

Dobrý den vážení spoluobčané. Opět se setkáváme v našem zpravodaji a opět Vám popíšu, co se událo a co nás ještě čeká.

V lednu, jako každý rok, se konal ples našeho spolku na Hotelu Zvíkov. Byla připravena bohatá tombola, dva taneční parkety s výbornou muzikou a nechyběla ani večeře, která byla vynikající.

V únoru byla seznána „Výroční členská schůze“. Po probrání potřebných provozních věcí se přistoupilo k přijetí nových členů do spolku. Po spočítání hlasujících byli přijati za člena pan Lukáš Kojetín (Struhy) a pan Petr Pavlovec ml. (Oslov)

V dubnu a květnu se opět myslivci vrhli do ochrany polních kultur, které byly čerstvě osety jarními osivy a osázeny bramborami. Výstavbě další mysliveckých zařízení k lovu a k zakládání krmiva. Dále probíhali brigády v lese u místních obecních úřadů a na poli u Agro družstva Záhoří.

Začátkem června se uskutečnil Dětský den v Lísku ve spolupráci obecním úřadem Oslov. Počasí se nám vydařilo, účast dětí a jejich rodičů byla hojná, za což jim moc děkuju. Na děti čekali různé hry, úkoly, naučná stezka, malování, střelba ze vzduchovky a další atrakce. Na rodiče pak občerstvení a posezení v krásné přírodě. Tady bych rád poděkoval všem, kdo se zúčastnili na přípravě, především panu starostovi Františku Haškovi a předsedovi našeho spolku panu Františku Bláhovi.

Na srpen byla naplánována členská schůze, která se konala na střelnici „PROVAZCE“. Tady si mohli členové vyzkoušet své kulové zbraně, ale hlavně se zúčastnit střelecké soutěže. Soutěž probíhala v disciplínách lovecké kolo (broková zbraň), střelba na srnce na 50 metrů a pohyblivý terč na 50 metrů (malorážka). Soutěž byla rozdělena na dvě kategorie a to do 55 let a nad 55 let soutěžícího. V kategorii do 55 let zvítězil pan Václav Ondřejka a nad 55 let pan Josef Němec.

Po soutěži byla uspořádána členská schůze a hlavně pasování nových členů na myslivce. Pasovaný za myslivce byl pan Petr Pavlovec ml. a pan Lukáš Kojetín, který po ulovení svého prvního kusu černé zvěře byl pasován na Lovce černé zvěře. Pasování proběhlo podle starých mysliveckých tradic, zvyků a se všemi náležitostmi jako je pasovací listina, pasovací tesák, svíčka, lovecká zbraň.

To je vše co událo od Nového roku do teď a nyní co nás čeká do konce roku.

17. – 18. září se uskuteční VŠESTRANNÉ ZKOUŠKY OHAŘŮ

120 LET ČESKÉHO FOUSKA V PÍSKU

„Soutěž prof. Ing. Ferdinanda SEKÝRKY“

Tato soutěž se uskuteční pod záštitou senátora Karla Schwarzenberga

Trochu k těmto zkouškám.

Vážení příznivci myslivosti a myslivecké kynologie,

region Písecka byl vždy baštou loveckých psů a především domovskou oblastí našeho jediného původního národního plemene psů – českého fouska.

Český fousek byl od pradávna chován především na našich myslivnách výkonnými myslivci. Tehdejší doba kladla na lovecké psy obtížné a všestranné požadavky. Tito myslivci, lesníci a hajní potřebovali psa, který by vykonával veškerou potřebnou práci zaměřenou na les, vodu i pole a byl samostatný. Tyto požadavky splňoval český fousek, a proto byl v tomto prostředí tak oblíbený a rozšířený. Byl vysloveně pracovním psem, který bez problémů zvládal všechny požadavky práce.

Věhlas české myslivosti sahal daleko po celé Evropě. Země České slyňuly bohatstvím zvěře vysoké, černé i dravé, bohatstvím zvěře vodní a drobné. K lovení této zvěře bylo zapotřebí psů univerzálních, tvrdých a zároveň snadno ovladatelných. A právě takový byl český fousek před 120 lety, kdy v písku prof. Ing. Ferdinand Sekyrka a další jeho kolegové založili

„Spolek pro ohaře hrubosrsté – český fousek – pro Království České se sídlem v Písku“

a do světa uvedli od této doby používané jméno plemene **Český fousek**.

Je nám ctí, že i po 120 letech můžeme na Písecku opět přivítat na vrcholné akci univerzální psy, kteří jsou schopni pracovat jak v lese, ve vodě i na poli.

Program soutěže:

Sobota 17. září

- 7:30 sraz účastníků parkoviště u hradu Zvíkov
- 8:00 – 8:40 slavnostní zahájení, nádvoří hradu Zvíkov
- 9:00 odjezd jednotlivých skupin do honiteb a zahájení prací
- 17:00 společenský večer Kulturní dům Lety

Neděle 18. Září

- 7:30 zahájení druhého dne zkoušek, bažantnice Vrábsko
- 8:30 odjezd jednotlivých skupin do honiteb a zahájení prací
- 16:00 slavnostní ukončení zkoušek Kulturní dům Lety

Tato soutěž se bude pořádat u nás v honitbě, na Orlíku nad Vltavou s.r.o., ale i v MS Chrastiny, MS Smetanova Lhota

Všichni jste srdečně zváni na tuto velkolepou celorepublikovou akci.

V druhé polovině října v naší honitbě přivítáme sokolníky. Ty nám předvedou ukázkou lovu s dravci. Datum a čas bude včas upřesněn. (Nástěnka v obchodě, myslivecká nástěnka u OÚ)

5. listopadu od 19.30 v hostinci u Hrachů nás čeká POSVÍCENSKO – HUBERTSKÁ zábava kde nám zahraje k poslechu a k tanci kapela „Hastrmani“

SVATOHUBERTSKÁ mše v kostele sv. Linharta v Oslově a setkání vlastníků ve Vlastci oba termíny budou upřesněny na nástěnkách.

Teď trochu k lovu.

Od počátku roku 2016 je nastříleno 41 kusů černé zvěře, 11 kusů dančí zvěře, 19 srnčí zvěře a 41 lišek. Od září musí myslivci začít s příkrmováním drobné zvěře a od října se spárkatou.

Posledním mým příjemným úkolem je poblahopřát „JUBILANTOVI“ a to

Panu Luboši Novodvorskému

Všichni členové přejí vše NEJ, hodně zdraví, štěstí, lásky a mnoho mysliveckých zážitků.

Těším se na Vás na našich dalších budoucích společných akcích.

České myslivosti – zdar!

Václav Chochole



DĚTSKÝ DEN LÍSEK



DĚTSKÝ DEN LÍSEK



Střelecká soutěž na „Provazcích“



Pasování na myslivce

Pasování(klečící) z leva: Petr Pavlovec ml., Lukáš Kojetín

Nad nimi jejich kmotři z leva: p. Václav Keclík, p. Ladislav Humpál

Foto: Libuše Zajíčková

FICHTL KLUB OSLOV

zve všechny své fanoušky a příznivce motorismu na závod, který se jede 1. října ve Slabčicích. Těšíme se na Vaši účast nejen v našem depu, ale hlavně podél tratě.

Podrobnější informace budou před závodem na plakátech.

Marcel Starý, zdravotník klubu



OBYVATELSTVO OBCE

K 31.8.2016 bylo v obci přihlášeno celkem **340** občanů.

Počet obyvatel:	♀	♂
Dospělí 263 z toho	137	126
Děti (15–18 let) 13 z toho	8	5
Děti (do 15 let) 64 z toho	31	33

(z toho **9** dětí ve věku 6–7 let a **14** dětí do 3 let)

Průměrný věk obyvatel je **40,32**

Narozené děti:

Dvořák Václav, Mikotová Kateřina, Mašek Karel, Petr Daniel

ÚŘEDNÍ HODINY A KONTAKTY

• OBECNÍ ÚŘAD OSLOV

Pondělí : 7:30 – 16:30

Úterý: 7:30 – 16:00

Středa: 7:30 – 17:00

Čtvrtek: 7:30 – 15:00

Pátek: 7:30 – 15:30

telefon: 382 285 632, mobil starosta 725 031 128,

email: ou.oslov@volny.cz

Na webových stránkách obce www.oslov.cz se můžete přihlásit k odběru novinek a být tak stále informováni o dění v obci. Po registraci vám budou do vaší emailové schránky zasílány veškeré vámi vybrané informace.

Léto v Diakonii ČCE, středisko Blanka v Písku.

Vážení čtenáři, je čas prázdnin, dovolených a „většinou“ teplého letního počasí. Aktivizační programy u nás v Diakonii ČCE během těchto dvou letních měsíců neprobíhají pravidelně každý den, jak je u nás zvykem, ale klienti spíše tráví čas venku v přírodě a užívají si sluníčka a tepla. I přes to je pár zajímavých akcí, které se zatím podařilo nebo snad podaří uskutečnit společně s našimi klienty přes prázdniny.

Ještě v červnu jsme společně s našimi klienty předali na Dětském oddělení Nemocnice Písek a. s. krásné, ručně vyrobené dárky pro děti na tomto oddělení. Klienti ušili různé hračky z látek a zakoupili ještě bloky a pastelky, aby si nemocné děti lépe ukrátily čas, který tráví v nemocnici. Naši klienti i s doprovodem složeným ze zaměstnanců Diakonie ČCE a pana ředitele Ing. Hladíka byli v nemocnici srdečně přijati i pohoštěni a bylo to moc příjemné setkání.

Koncem června proběhlo společné rozloučení před prázdninami s uční Středního odborného učiliště Písek, kteří k nám do střediska dochází v rámci výuky na odbornou praxi. Aktivizační pracovnice paní Petrádesová pro ně připravila zmrzlinové poháry a všichni jsme jim poděkovali za práci, kterou zde odvádí, protože jsou nám všem velkou pomocí.

Během července nás se svými vystoupeními navštívily děti z Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Ostrov, které vedou pracovníci Naděje Písek. Zatancovaly a zazpívaly našim klientům pro radost. Svým temperamentem děti inspirovaly mnohé z klientů, ale i některé naše pracovníky tak, že vystoupení doprovázeli tleskáním a dupáním.

Naše spolupráce s Nadějí v Písku trvá již dlouhou dobu a jsme za ni rádi. Obzvláště je velmi milé, že děti pro naše klienty rády vystoupily a potěšili je i v období prázdnin, kdy mívají volno od všech povinných i zájmových aktivit.

Také mezi nás v tomto období stále přicházejí naši dobrovolníci. Děkujeme jim za to, že pamatují na naše klienty a část volného času, kterou by jinak trávili se svojí rodinou nebo odpočinkem, věnují nám a klientům.

Až se počasí trochu „umoudří“, tak plánujeme společně s klienty návštěvu cukrárny, malé výlety do okolí střediska a pečení vuřtů na terase.

Bc. Blanka Tejkalová

Sociální pracovnice
Diakonie ČCE, středisko Blanka
Jiráskovo nábřeží 2443 Písek